



**Urząd Gminy w Biesiekierzu**  
**76-039 Biesiekierz 103**  
www: <http://biesiekierz.eu>  
e-mail: [sekretariat@biesiekierz.eu](mailto:sekretariat@biesiekierz.eu)  
tel. 943 180 955; fax. 943 180 940

Nr sprawy UG.SR.271.16.2019.KK

Biesiekierz, 6 listopada 2019 roku

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

**PYTANIA i ODPOWIEDZI nr 2  
wraz z modyfikacją SIWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym pn. Przebudowa drogi wewnętrznej na działkach 69/5, 70/4, 106, 104 (ul. Parkowa), obręb Nowe Bielice wraz z niezbędną infrastrukturą; zadanie nr UG.SR.271.16.2019.KK

Zamawiający Gmina Biesiekierz działając w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 oraz art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej Pzp, informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu zawarty w Rozdziale V pkt 1.2 ppkt 3a) SIWZ w zakresie zdolności technicznej, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem składania ofert wykonał 1 robotę budowlaną polegającą na przebudowie drogi o nawierzchni jezdni z kostki kamiennej, chodników z kostki betonowej wraz z wykonaniem sieci kanalizacji deszczowej o wartości nie mniejszej niż 500.000,00 zł?

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający zmienia warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej w następujący sposób: Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaże, że wykonał w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia, tj. wykonał co najmniej **1 robotę budowlaną** polegającą na **przebudowie lub budowie drogi o nawierzchni z kostki betonowej lub z kostki kamiennej wraz z wykonaniem sieci kanalizacji deszczowej o wartości nie mniejszej niż 500.000,00 zł (słownie: pięćset tysięcy złotych).**

**Pytanie nr 2**

Przedmiar: branża sanitarna poz. 7 Rurociąg instalacji grawitacyjnej z rur gładkościennych PVC-U łączonych kielichowo o średnicy 200 mm, długość 3m – 217,4 m. Załączony projekt jest na 135,5 m rurociągu instalacji grawitacyjnej. Proszę o załączenie projektu na pozostałą długość.

**Zamówienie jest współfinansowane ze środków pochodzących Funduszu Dróg Samorządowych**

### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający wskazuje, że we wskazanym zakresie projekt został załączony do dokumentacji projektowej stanowiącej załącznik nr 8 do SIWZ (plik Projekt\_KD\_zakres objęty pozwoleniem na budowę oraz plik projekt\_KD – str. 27-28). Zamawiający nie dysponuje bardziej wyraźną wersją elektroniczną rysunku. Oryginał dostępny jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego. Jednocześnie Zamawiający informuje, że zakres objęty pozwoleniem obejmuje sieć kanalizacji deszczowej DN 250 o długości 247m wraz z przykanalikami DN 200 (9 szt.) oraz kanalizację deszczową DN 200 o długości 181,5 m wraz z przykanalikami DN 160 (7 szt.).

### **Pytanie nr 3**

Przedmiar: branża sanitarna poz. 8 Studzienki niewłazowe o głębokości do 2m - rura trzonowa korugowana (karbowana) 600mm, właz na pierścieniu odciążającym – 10 szt. Według załączonego projektu rura trzonowa ma być 400mm. Proszę o podanie jaka ma być wbudowana średnica rury i szczegół budowy studni.

### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający wyjaśnia, że należy zastosować studzienki kanalizacyjne tworzywowe fi 400. Należy zastosować rozwiązania ogólnodostępne (Zamawiający nie dysponuje szczegółem budowy studni).

### **Pytanie nr 4**

Przedmiar: branża sanitarna poz. 9 Rurociągi instalacji grawitacyjnej z rur gładkościennych PVC-U łączonych kielichowo o średnicy 250mm, długości 3m – 247,00 m. Brak przekroju podłużnego instalacji fi 250.

### **Odpowiedź na pytanie nr 4**

Zamawiający załącza skan rysunku przekroju podłużnego instalacji sanitarnej fi 250. Oryginał rysunku dostępny jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

### **Pytanie nr 5**

Przedmiar: branża sanitarna poz. 10 Studnie rewizyjne z kręgów betonowych o średnicy 1200mm i głębokości 3m w gotowym wykopie – 9 szt. Proszę o zamieszczenie projektu – szczegół studni fi 1200.

### **Odpowiedź na pytanie nr 5**

Zamawiający nie dysponuje szczegółem budowy studni. Zamawiający informuje, że przewiduje się zastosowanie studni betonowych zabezpieczonych przed przesiąkaniem wody powłoką wodoodporną. Przejście rur należy wykonać jako tulejowe szczelne. Należy zastosować włazy kanałowe typu D 400. Pod płyty nastudzienkowe należy zastosować pierścienie odciążające.

### **Pytanie nr 6**

Projekt kanalizacji deszczowej jest niespójny z zakresem kanalizacji objętej pozwoleniem na budowę. Prosimy o udostępnienie projektu objętego pozwoleniem na budowę i zakresem niniejszego postępowania.

**Odpowiedź na pytanie nr 6**

Zamawiający udostępnił posiadaną dokumentację projektową dotyczącą przedmiotowej inwestycji w dacie publikacji SIWZ jako załącznik nr 8 oraz w dacie publikacji odpowiedzi na pytania nr 2 (rysunek przekroju podłużnego instalacji sanitarnej fi 250). Zamawiający informuje, że oryginał dokumentacji znajduje się w siedzibie Zamawiającego i może zostać udostępniony wykonawcy do wglądu. Zamawiający nie widzi niespójności pomiędzy projektem a zakresem objętym pozwoleniem na budowę. Jeżeli wykonawca dopatrzył się takich rozbieżności to winien uszczegółowić swoje pytanie wskazując wprost dostrzeżone uchybienia.

**Pytanie nr 7**

Zgodnie z opisem do projektu należy wykonać 197,4m kanalizacji deszczowej, natomiast na planie i profilach łączna długość wynosi 181,5 m. Proszę o wskazanie właściwej ilości.

**Odpowiedź na pytanie nr 7**

Vide: Odpowiedź na pytanie nr 2.

**Pytanie nr 8**

Zgodnie z opisem do projektu na sieci należy wykonać studzienki de 600, natomiast zgodnie z profilami średnica studzienek wynosi 400. Proszę o podanie właściwej średnicy.

**Odpowiedź na pytanie nr 8**

Vide: Odpowiedź na pytanie nr 3.

**Pytanie nr 9**

Zgodnie z opisem należy wykonać 8 wpustów deszczowych, zgodnie z profilem i planem 7, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w SIWZ 14, natomiast w przedmiarze uwzględniono 17. Proszę o wskazanie właściwej ilości.

**Odpowiedź na pytanie nr 9**

Należy wykonać 16 wpustów deszczowych.

**Pytanie nr 10**

Zgodnie z projektem na sieci należy wykonać sieć z rur PCV 200, natomiast przykanaliki z rur PCV 160. Przedmiar zawiera również rurociągi PCV 250. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź na pytanie nr 10**

Vide: Odpowiedź na pytanie nr 2.

**Pytanie nr 11**

Przedmiar zawiera studnie betonowe DN1200, natomiast brak takich studni w projekcie. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź na pytanie nr 11**

Zamawiający informuje, że studnie betonowe DN1200 są ujęte w projekcie objętym pozwoleniem na budowę na sieci DN250.

**Pytanie nr 12**

Przedmiar zawiera 10 studni de 600, natomiast w projekcie występuje 9. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź na pytanie nr 12**

Zgodnie z projektem należy uwzględnić 9 szt. studni DN 400.

**Pytanie nr 13**

Skąd wynika długość robót pomiarowych uwzględnionych w przedmiarze tj. 476, ponieważ długość zgodnie z projektem wynosi 197,4m.

**Odpowiedź na pytanie nr 13**

Długość robót pomiarowych wynika z długości sieci i przykanalików (zgodnie z projektem ok. 480 m).

**Pytanie nr 14**

Proszę o załączenie do materiałów przetargowych specyfikacji technicznej dotyczącej kanalizacji deszczowej.

**Odpowiedź na pytanie nr 14**

Oryginał dokumentacji projektowej dostępny jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

**Modyfikacja SIWZ**

Zamawiający Gmina Biesiekierz działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**1. Rozdział III ust. 1. SIWZ otrzymuje brzmienie:**

„ 1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest przebudowa drogi wewnętrznej na działkach 69/5, 70/4, 106, 104 (ul. Parkowa), obręb Nowe Bielice wraz z niezbędną infrastrukturą. W ramach realizacji zamówienia przewiduje się wykonanie nawierzchni z kostki betonowej. Jezdnia ograniczona będzie krawężnikiem betonowym typu ulicznego. Odwodnienie jezdni realizowane będzie za pomocą kanalizacji deszczowej. Woda odprowadzona zostanie do wpustów ulicznych. Na działki przylegające zaprojektowano zjazdy indywidualne o szer. 3,5m typu bramowego ze skosami, lokalnie dostosowane do szerokości istniejących zjazdów. Nawierzchnię zjazdów zaprojektowano z kostki betonowej.

Zastosowane rozwiązania dot. zarządzania prędkością wynikające z Rekomendacji Krajowej Rady Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego K-09 Obszarowe ograniczenie prędkości realizowane środkami organizacji ruchu Oznakowanie stref zamieszkania znakami D40 i D41.

Jedna jezdnia o szerokości pasa ruchu od 2,5 do 3,5 m., pobocze o szerokości 1,5 m. i długości 127 m.

Przewiduje się budowę 16 wpustów deszczowych zlokalizowanych wzdłuż budowanego odcinka drogi, podłączonych do sieci kanalizacji deszczowej PVC250 i PVC200 za pomocą przykanalików PVC160.

Przewiduje się oświetlenie drogi - liczba punktów świetlnych 10”.

**Zamówienie jest współfinansowane ze środków pochodzących Funduszu Dróg Samorządowych**

2. Rozdział V ust. 1.2. pkt 3 lit. a SIWZ otrzymuje brzmienie:  
„a) wykonał w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia, tj. wykonał co najmniej **1 robotę budowlaną** polegającą na **przebudowie lub budowie drogi o nawierzchni z kostki betonowej lub z kostki kamiennej wraz z wykonaniem sieci kanalizacji deszczowej o wartości nie mniejszej niż 500.000,00 zł (słownie: pięćset tysięcy złotych),”**.
3. W związku ze zmianą warunków udziału w postępowaniu Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Rozdział XV ust. 2. i ust. 4 SIWZ otrzymują brzmienie:  
„2. Termin składania ofert: do dnia **20 listopada 2019 roku**, do godziny **10:00.**”  
„4. Termin otwarcia ofert: **20 listopada 2019 roku**, godzina **10:15.**”
4. Do załącznika nr 8 do SIWZ dodaje się plik – Rysunek przekroju podłużnego instalacji sanitarnej fi 250.

**Z up. Wójta Gminy Biesiekierz**

**/-/**

**Tomasz Hołowaty**

**Zastępca Wójta**

Wytworzył: Kamila Korn